
 

 

平成２９年度 第２回環境委員会 議事録 

 

 

１．開催日時  平成２９年１０月２７日（金）午後１時３０分～午後２時４５分 

 

２．開催場所 東京都トラック総合会館 ６階中会議室 

 

３．議  長 佐久間委員長（副会長）     

 

４．出 席 者 佐久間委員長、金原副委員長、髙橋副委員長、 

舟津委員、高取委員、小山委員、吉本委員、浅見委員、武田委員、青柳委員、 

菖蒲委員、鈴木委員、北神委員、髙橋(伸)委員、嶋村委員、松本委員、斎藤委員 

 事務局：安藤専務、並木常務、正岡経理部長、平野交付金会計部長 

齋藤環境部長、前川次長、岩立係長 

  欠 席 者 波多野副委員長、山本委員、岡野委員、諏訪委員、五味委員、槇委員、芋澤委員、 

大木委員、相楽委員 

 

５．審議事項 （１）グリーン・エコプロジェクト（ＧＥＰ）について 

（２）東ト協環境対策の現況等について 

（３）環境関連について 

（４）その他 

 

６．決定事項 

   

７．今後検討すべき事項 

・グリーン・エコプロジェクト事業の具体的な費用負担について 

・ドライブレコーダー装着車両ステッカーの作成について 

 

８．報告事項 

・グリーン・エコプロジェクト活動状況(参加支部、事業者、車両状況等)について 

○未来型グリーン・エコプロジェクト検討小委員会の報告に基づき、事業の安定的継続と拡大を 

適正な事業予算で実施するため、①コストを詳細に見直し削減を図る。②東ト協補助額を減額 

し、走行管理表運用費用（５００円の内２００円程度）並びに増車及び代替時の車両登録費用 

（３,０００円の内１,０００円程度）の一部参加者負担を復活する。③クラウドから月次デー 

タのダウンロード等、新たなサービスを提供する。④新規契約者にはメリットを理解する期間 

として 1年間の全額補助を実施する。⑤全社がセミナーに参加し、効果的なＧＥＰ活動を実施 

できるようカリキュラムを見直すなどの方向で今後調整を図り、来年度予算に向けて、事業計 

画へ反映させていくこととした。 

○平成２９年度第３回環境委員会及びグリーン・エコプロジェクトトップランナーセミナーを 

１２月５日に開催する方向で調整することとした。 



 

 

・グリーン・エコプロジェクト活動結果(開催結果等)について 

・グリーン・エコプロジェクト推進活動事業(支部説明会開催状況)について 

・未来型グリーン・エコプロジェクト検討小委員会の開催状況(検討事項報告)について 

・グリーン・エコプロジェクトセミナー及びデータ戦略サイト(クラウド)について 

・平成２９年度環境対策関連補助申請状況等について 

・エコドライブチャンピオンシップ(EDC)2017の出場結果について 

・エコプロ 2017へのブース出展について 

・エコチル東京版 12月号｢エコプロ 2017特集｣への記事掲載について 

・今後の主なスケジュールについて 

・国及び東京都の環境関連補助制度概要等について 

・東京都委託事業におけるエコドライブ実態調査の実施について 

・日本自動車会議所主催「交通安全｡アクション 2017」参加型イベントについて 

・ドライブレコーダー装着車両ステッカー作成の要望があった件について 

以上 

 


